



PRESS NOTE

संख्या-1052/प्रेसनोट/अ0सं0/2015/616-34

07 अप्रैल 2015

आरजेआईटी में अंतराष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन

टेकनपुर 07 अप्रैल 2015। सीमा सुरक्षा बल द्वारा संचालित **रुस्तमजी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी**, में कम्प्यूटर साइंस एवं इन्फोरमेशन टेक्नोलॉजी विभाग द्वारा अन्तराष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन किया गया इसमें मुख्य अतिथि के रूप में पधारे श्री आशीष डोंगरें, निदेशक, तकनीकी शिक्षा निदेशालय म.प्र. ने अपने उदबोधन में शोधकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि एक ओर जहाँ सिविल, मैकेनिकल एवं इलैक्ट्रिकल इंजी. को मूलभूत इंजी विद्या माना जाता है वहीं वर्तमान परिपेक्ष्य में कम्प्यूटर विज्ञान ने मानव जीवन पर दूरगामी प्रभाव डाला है। कम्प्यूटर विज्ञान के नये शोध विषय जैसे क्लाउड कम्प्यूटिंग, इंटरनेट तथा मनुष्य एवं कम्प्यूटर के पारस्परिक संबंध आने वाले समय में दुनिया के कार्य करने के तरीकों पर गंभीर एवं दूरगामी प्रभाव डालेंगे। दो दिवसीय अन्तराष्ट्रीय संगोष्ठी में पूरे भारत से 88 अंतराष्ट्रीय स्तर के शोधार्थी भाग ले रहें। उक्त संगोष्ठी का शुभारंभ श्री परमिंदर सिंह बैन्स, उपमहानिरीक्षक, सीमा सुरक्षा बल अकादमी द्वारा किया गया, इस अवसर पर श्री बैन्स ने संगोष्ठी के आयोजकगणों को बधाई देते हुए शोध की अनिवार्यता एवं इंजीनियरिंग छात्रों पर उसके प्रभाव पर बल दिया। प्रोफे. वागनर, यूनिवर्सिटी ऑफ साउपोलो, ब्राजील द्वारा अपने उदबोधन में कम्प्यूटर विज्ञान के क्षेत्र में भारतीय छात्रों द्वारा किये जाने वाले शोध को विश्वव्यापी एवं प्रमुख बताया।

कार्यक्रम के शुभारंभ के दौरान संस्था के प्राचार्य श्री मुकेश त्यागी ने रिसर्च की निरंतरता पर बल देते हुए **रुस्तमजी इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी** की कटिबद्धता का भरोसा दिलाया। उक्त अन्तराष्ट्रीय संगोष्ठी का समापन दिनांक 08 अप्रैल 2015 को होगा। कार्यक्रम के दौरान संस्था के डॉ अरविन्द कुमार जैन, डीन एकेडमिक, डॉ एच. एस. जाट, रजिस्ट्रार एवं संगोष्ठी के मुख्य आयोजक डॉ कमलेश गुप्ता एवं श्री मनोज निरंजन उपस्थित थे।

इस अवसर पर श्री पी एस बैन्स, उप महानिरीक्षक/कार्यवाहक उप निदेशक, श्री ए के ताम्बे, उप महानिरीक्षक, अध्ययन संकाय, श्री राजेश शर्मा, कमाण्डेंट, अध्ययन संकाय, श्री मुकेश त्यागी, कमाण्डेंट, सीएसएमटी, श्री के एस राणा, कमाण्डेंट सेनवोस्टो, श्री आर के नेगी, कमाण्डेंट, एसटीएस उपस्थित थे।

कमाण्डेंट
अध्ययन संकाय